



# OBSERVATORUL DE COVASNA



NR. 3058 • JOI, 17 AUGUST 2017 • 8 PAGINI • 1 LEU • ONLINE PE WWW.COVASNAMEDIA.RO

facebook.com/covasnamedia



Saving  
More Lives

## GARAVANA AUTOLIV VINE LA TINE!

Te așteptăm pentru a-ți prezenta locurile de muncă pe care le oferim, beneficiile și avantajele angajaților noștri, îți răspundem la întrebări și te ajutăm să te programezi la un interviu.

Vino să te întâlnești cu reprezentanții Autoliv!

**Miercuri, 16 august** de la ora 10:00 în Ozun, în parcare din fața primăriei.

**Miercuri, 16 august** de la ora 12:00 în Dobârlău, în fața Căminului Cultural.

**Joi, 17 August** de la ora 10:00 în Moacșa, în fața primăriei.

**Joi, 17 August** de la ora 12:00 în Telechia, în fața Căminului Cultural.

Numai în luna august, la Autoliv ai bonus de **200 de lei** la semnarea contractului. TE AȘTEPTĂM!

[www.autolivjobs.ro](http://www.autolivjobs.ro)

**Autoliv**

## Gol în fotbalul întorsurean

Orașul Întorsura Buzăului rămâne fără echipele principale de fotbal, de seniori și juniori A1

... pag.4

Parc de antrenament pentru câini la Sfântu Gheorghe

... pag.5



Sportivi și artiști covășneni, bursieri într-un program național

... pag.5

Tânăr din Târgu Secuiesc, dispărut dintr-un centru de plasament

Autoritățile au lansat un apel de căutare care vizează un tânăr, în vârstă de 13 ani, plecat sâmbătă dintr-un centru de plasament din Târgu Secuiesc

... pag.3

## EDITORIAL „Țară de idioți”...

Crapă șoselele patriei de-atâtea mașini, atâția nervi și-atâtea fițe. Nu mai putem de sărăcie dar nu ne sfim să găsim împrumutăm bani pentru niște jafuri de mașini aduse de-afară și combustibilul aferent pentru călătoriile inside. La urma-urmei, e vacanță și dacă-i bagi pe drumurile desfundate ale țării doar pe românii care muncesc în străinătate, vreo patru milioane de oameni, tot e de-ajuns ca să se-adune măcar un milion de mașini în plus față de ce avem în mod normal. Rezultatul, îl vedeți. Pe anu-

mite destinații, spre munte sau spre mare, nu se mai poate circula. La un moment dat se blochează totul.

De calitatea drumurilor nu mai vorbesc. De parcări, de trotuare – nici atât. N-are rost, suntem o „țară de idioți”. Și pun între ghilimele pentru că vorbele nu-mi aparțin, chiar dacă le susțin.

(Dumitru Manolăchescu) ... pag.3

Bălaș Armina Maria, campioană națională U20 la pescuit sportiv

... pag.2